Звернення Ради обслуговування регіону АА «Київ»
до членів спільноти та груп АА регіону у зв’язку з проведенням
IX Конференції Служб Регіону АА «Київ»

Дорогі друзі!

Раді повідомити, що 9 серпня 2020р. у Києві відбудеться найбільш значуща подія у житті нашої Спільноти – зібрання IX Конференції Служб Регіону АА «Київ». 
На початку хочемо звернути увагу нових членів АА на причини, з яких нам потрібна ця Конференція.
Покійний Бернард Б. Сміт, не алкоголік, який у свій час був головою ради попечителів і одним з  творців  структури  Конференції, наступним чином відповів на це запитання у своєму вступному слові на Конференції 1954 року:
«Можливо, нам не потрібна Конференція з загального обслуговування АА для збереження нашої особистої тверезості. Але вона нам, дійсно, дуже потрібна, щоб забезпечити одужання алкоголіка, який все ще спотикається у сутінках усього лише в одному кварталі від цієї кімнати. Вона потрібна нам, щоб забезпечити одужання дитини, яка народилася сьогодні ввечері і є приреченою на алкоголізм. Вона потрібна нам, щоб згідно Дванадцятому Кроку забезпечити постійний притулок усім алкоголікам, які у майбутні століття зможуть здобути в АА те ж саме відродження, яке повернуло до життя нас самих.
Вона нам потрібна тому, що ми, як ніхто інший, усвідомлюємо, до яких руйнівних наслідків призводить людський потяг до влади і престижу, якому ми ніколи не маємо дозволити проникнути в АА. Нам потрібна Конференція задля того, щоб огородити АА від управління і в той же час позбавити їх анархії; вона потрібна нам, щоб запобігти розвалу Спільноти і в той же час уберегти від надмірної централізації. 
Нам потрібна Конференція для того, щоб Спільнота Анонімних Алкоголіків і тільки Спільнота Анонімних Алкоголіків могла бути єдиним хранителем її власних Дванадцяти Кроків, Дванадцяти Традицій и гарантом усього обслуговування АА.
Нам потрібна Конференція, щоб зміни всередині АА відбувалися тільки у відповідь на потреби і сподівання усього АА, а не якої-небудь меншості. Вона нам потрібна для того, щоб двері приміщень АА завжди були відкриті і усі люди з алкогольною проблемою могли в усі часи приходити до цих приміщень з відкритою душею і відчувати гостинний прийом. Вона нам потрібна для забезпечення того, щоб Спільнота Анонімних Алкоголіків ніколи не питала того, хто потребує нашої допомоги, якої він/вона раси, які його/її переконання чи громадське становище».

Тому ми закликаємо усіх вас поставитися з усією серйозністю до цього значного заходу, який насправді показує нашу Єдність у прагненні нести послання АА. На Конференції вирішуються усі основні питання життя і розвитку АА в цілому по Регіону, і вона покликана бути виразником колективної свідомості АА у Київському регіоні.
Ми заслухаємо звіти та інформацію від усіх служб Регіону, обговоримо пропозиції служб та інші нагальні питання і пропозиції до діяльності АА у Регіоні, проведемо вибори/підтвердження до регіональних служб, а також кандидатів до Національної Служби АА в Україні.

На Конференцію запрошуються представники груп АА Київського регіону, обрані/підтверджені на робочих зібраннях груп, що має бути зафіксовано у протоколі робочих зборів групи (форма у додатку), а також заступники (дублери) цих представників. Таким чином, від кожної групи АА очікується по два делегати, один, з яких буде представляти групу у Раді Регіону, а інший – у ролі його заступника. Обидва будуть також працювати в якомусь комітеті/службі Конференції. Право голосу на Конференції мають обидва делегати.

Нагадуємо рекомендації для делегата на Конференцію:
Делегат Конференції від групи обирається на строк три роки з щорічним підтвердженням повноважень.
Рекомендований термін безперервної тверезості для кандидатури делегата не менше 2-х років, делегат мусить мати досвід служби в групі АА.
Заступник (дублер) делегата обирається на тих же підставах, що і основний делегат. При неможливості участі в Конференції та/або в Раді КР АА основного делегата його обов'язки виконує заступник (дублер).

Як делегати готуються до Конференції

Кожному делегату необхідно наступним чином підготуватися до виконання своїх обов'язків:
- ознайомитися з основною літературою АА, такою як «Анонімні Алкоголіки», «Дванадцять Кроків і Дванадцять Традицій», «Дванадцять Концепцій Служіння і Керівництво по Служінню», за необхідності перечитати її;
- розглянути передбачуваний порядок денний Конференції в світлі розуміння принципів АА, і переконатися, що він добре уявляє собі питання і проблеми, порушені в ньому;
- обговорити порядок денний Конференції у своїй групі і зі своїми друзями в АА, щоб прибути на Конференцію підготовленим, представляючи як думку групи АА в цілому, так і свої особисті погляди на обговорювані питання;
- ознайомитися з основними Документами Конференції – Положенням про Конференцію Служб Регіону АА Київ gso.aa.kiev.ua/polozhennya-pro-konferenciyu-sluzhb-regionu-aa-kiev/ та Керівництвом по Службам Регіону АА Київ gso.aa.kiev.ua/kerivnictvo-po-sluzhbam-regionu-aa-kiev/, порядком роботи Конференції, її складом, при необхідності обговоривши ці питання з іншими делегатами, які знайомі з правилами Конференції;
- під час Конференції виходити з принципу, що основною метою його перебування там є донесення нашого послання до ще страждаючих алкоголіків, а також допомога одужуючим алкоголікам в збереженні тверезості.   
 
Рада обслуговування регіону АА «Київ» запрошує делегатів від усіх груп, готових брати участь в Конференції, та сподівається на прояв нашої Єдності, виражений у належній активності усіх членів спільноти регіону.

Чекаємо на Вас!


З повагою, Рада обслуговування регіону АА «Київ»
